

替人买彩票 中了506万

她在第一时间向彩民报喜,并归还彩票

自己垫钱替别人买了一张福利彩票,居然中了506万元大奖!是归还委托自己购买彩票的彩民,还是偷偷留下?如果是一般人,会觉得这是个难题,可当连云港一投注站销售员李桂荣面对这个问题时,她几乎在确认中奖的同时,就给彩票的主人拨出了电话。

替人买彩票中大奖

李桂荣是江苏连云港墟沟邮电路105号32070324投注站的销售员。7月31日晚6点55分,李桂荣接到彩民张大柱的电话,“他说今晚出差不能来站点投注了,要我用前一天投注剩下的44块钱再投一个56块钱的双色球‘8+1’,然后报了几个数字给我。”李桂荣按这些号码打完之后发现,张大柱报了9个红球号码,这样的话就是168元的双色球“9+1”玩法。“张大柱放在我这里的钱不够,还说等回到连云港再把钱还给我。”

当天晚上10点多,李桂荣准备打烊回家,在查看投注机时发现有一条“站点投中

506万”的提示,犹如通电一样,她拿出自己垫钱为张大柱买的彩票,一对号码,一个都没错。“我当时激动坏了,又对了几遍,才确定是这张彩票,立马给张大柱拨了电话,想给他报喜,可是电话没人接。”于是,李桂荣只好将这张价值506万的彩票带回了家,把彩票放在床边的柜子抽屉里。

第二天上午,电话终于打通了,张大柱高兴得不知要怎么感谢李桂荣才好。李桂荣说,虽然彩票是她垫钱买的,张大柱也很可能不记得当初选了什么号码,“但我从来没用想过这种可能,一对上号就急着给张大柱打电话,没想过要留下。”

地段不好人气却很旺

李桂荣的彩票投注点在连云港的一条小巷子口,地段不是很好,门面也并不显眼,可这个小小的投注点人气却异常旺盛,店内10多张凳子上坐满了前来投注和研究号码的彩民。

说起李桂荣,几乎所有的

彩民都竖起大拇指,“她的店搬到这才一年多,但是人气一直最旺,因为她很热情,有时候我们一个电话,她都愿意垫钱给我们买彩票。”于是,附近的彩民都将“阵地”转移到了这里。

一位彩民告诉记者,李桂荣常常垫资,每个彩民的情况、买了什么号码她比彩民自己都清楚。“因为她把所有彩票都留着,替每个委托她买彩票的彩民做了小账本,记得清清楚楚一点也不乱,每隔一段时间结一次账。”当然,李桂荣也遇到过赖账的彩民,李桂荣说,赖账的情况不多,但也发生过,可能是因为他们买了很多彩票,但最后没怎么中过奖。李桂荣告诉记者,到现在,已经有好几千块钱收不回来了,不过好在她不计较,“因为以前摆摊的时候一个月只能挣一千多,现在来店里的人也比较多,一个月能净赚2000元左右。”

日前,李桂荣所在的投注站点悬挂起一块金灿灿的“江苏福彩诚信金牌站点”奖牌。实习生 林月 快报记者 张波

■新闻链接

替人买彩票中奖 远不止这一桩

他们都说:人要经得起良心

2004年,河南省信阳市一体彩销售网点业主刘汉新受彩民之托购买的彩票中了500万元大奖后,毅然把彩票交给彩民。

2005年,吉林市一体彩投注站员工王荣华,替人买彩票中了500万元后归还彩民。

2007年,重庆彩民傅某通过电话在投注点购买彩票,并放在投注站保管。当晚,这张彩票竟中累计奖额高达585万元!第二天,投注站负责人赖万英将彩票交给傅某。

2008年,吉林市一体彩投注站老板程文波,替人垫钱买彩票中2500万元大奖后,把彩票还给彩民。

大白天,一个人,半年5次 疯狂的 “飞车抢劫”

8月24日,因涉嫌在江宁区飞车抢夺的犯罪嫌疑人陈某,被江宁警方提请批准逮捕,至此,今年3月份以来,发生在江宁区的5起飞车抢夺案件,经过办案民警的艰苦侦查,被禄口警方全部告破。

飞车抢夺 发生在光天化日

2008年3月5日,阳光明媚。上午9时许,江宁禄口镇某学校出纳会计傅某,在禄口街道农村信用社取2.9万元后,骑车从文轩路返回学校。突然间,一辆摩托车咆哮着从傅某身边飞速驶过,惊骇的傅某还没有明白是怎么回事,就发现自己放在车篓内装有巨款的包被摩托车手抢走。

禄口镇派出所接到报警后,迅速对犯罪嫌疑人逃跑的方向进行设关卡堵截。但由于受害人被惊吓过度不能准确地提供嫌疑人的体貌特征和所驾驶摩托车的颜色式样,加上农村复杂的地理位置等,几个小时的街面堵控没有收到预期的效果。

雷霆抓捕 嫌疑人束手就擒

在此后很长一段时间,犯罪嫌疑人就像人间蒸发了一样,再也没有出来作案。到了8月6日,禄口镇令桥再次发生类似作案手段的飞车抢夺案件,嫌疑人驾驶摩托车对一个刚下班路过此地的女工实施了抢夺。

8月9日,侦查员们在大量的走访调查基础上,通过排查,发现在禄口街道百利华府暂住的陈某,2004年因为飞车抢夺受过刑事处罚,同时发现其还有一辆与案发现场同样特征的摩托车。据此,警方认定陈某有重大作案嫌疑。

8月12日上午11时许,当陈某一出现在其暂住地,埋伏在附近的便衣警察牢牢地将其按倒在地。

8月16日,经过几天庭审后,陈某终于交代了今年3月5日上午,踩点跟踪飞车抢夺傅某现金2.9万元和一部手机的作案经过,同时还交代了禄口街道飞车抢夺案3起和东山街道上元大街抢夺案1起,涉案价值5万余元。快报记者 田雷亭 通讯员 宁公宣

都是一家人,何必呢?

老亲家打进班房 小夫妻闹起离婚

通讯员 江研
快报记者 李梦雅
发自江宁区法院

老郭和老曹是亲家,去年年底的一天,老郭因女儿受委屈大闹曹家后,被亲家一拳打成骨折,他住进了医院,亲家则被拘留了,小夫妻俩也在法院打起了离婚官司。

公婆跟儿媳住一间房

老郭今年51岁,性格非常直爽,自打宝贝女儿嫁进了曹家后,他少去曹家指导亲家怎么样善待女儿。去年年初,女儿生下了一个大胖小子,曹家老夫妻为了更好地照顾这个孙子,卷起铺盖要跟儿媳同住一个房间。

虽然照顾孙子是方便了,但是媳妇总觉得跟公公婆婆住一个房间很别扭。“有时候孩子要喂奶,还得当着公公的面喂,我都觉得不好意思。”在娘家人来看望时,小郭抱怨着。

“女儿怎么能受这份委屈呢!”老郭一听火冒三丈,他马上在村口找到了亲家老曹。“你这个不要脸的家伙,我女儿喂奶你也在一旁看着,你还是不是人啊?”冲动的老郭破口大骂。

两人你一言我一语地对骂着,最后不欢而散。

儿媳报警称公公抢劫

自从这一次吵架之后,两家的关系再也没有修复过来。几个月后,儿子小曹为了讨老婆的欢心,就把父亲买给他的项链送给了老婆,岂料小郭带上项链没多久,又因为和公公发生纠纷被扯了项链。

“这是我买给我儿子的,又不是给你的!”老曹赌气着说。小郭觉得婆家人欺人太甚,马上报警称自己的项链被公公抢劫了,警方调查后,觉得是家庭纠纷便没有再管了。虽然警察没管这事了,但是郭家人却又过来“管”了,

打肿脸充胖子,何苦呢?

为留住情人,多情女冒充军官骗钱

通讯员 李国田 小兰
快报记者 吴杰
发自鼓楼区检察院

一名无业女子在网上认识了让她一见倾心的网友,但是这个网友是南京某机关干部。为了配得上他,女子冒充军官与他见面,并在外大肆骗钱,用钱维持两人之间的关系。最终多情女因涉嫌冒充军人招摇撞骗罪被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

江苏泰兴人谢玉红今年24岁,从北京外国语大学大专毕业后,先在一家高尔夫球场打工,后辞职来到南京,但没有找到工作。

谢玉红在网上结识了南京某机关的干部刘某,并对他一见倾心。谢玉红觉得自己与刘某差距太大,为了让刘某接纳自己,她购买了军

装,假造了军官证,自称是北京某部队的文职干部。谢玉红还说自己的姑父是位将军,所以她不需要上班,平时就住在宾馆里。

刘某顿时被谢玉红吸引了,两人见面后不久,便开始同居了。但刘某已有妻子,见谢玉红动了真情,就向谢玉红说出实话,提出分手。“如果分手就自杀。”谢玉红说。刘某害怕了,两人的关系就一直维持着。

谢玉红常买彩票,结识了彩票点的周某夫妇。在周某夫妇面前,谢玉红说自己是军官,又说丈夫刘某在单位当处长。见到周某夫妇信任而羡慕的眼光,谢玉红很满足。

今年5月16日,谢玉红来到了周某的店里,说要到无锡进货,手里还差钱,希望借37000元周转一下,一个星期内还钱。周某

双方的矛盾也越来越大。

一家人不断打起官司

今年1月初,因为琐事,小郭又跟小姑子发生矛盾,老曹站在了女儿这一边。郭家人很快也赶了过来,在曹家闹了一场后才离开。

到了晚上,越想越生气的老曹觉得咽不下这口气,召集了几个亲友浩浩荡荡地来到郭家,双方很快又因为言语不合扭打在一块,老郭被老曹打成鼻骨粉碎性骨折,老曹被警方拘留。

几天之后,受害者老郭向警方提出,坚决要求追究亲家的刑事责任。江宁区人民法院后,判处老曹故意伤害罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并赔偿老郭经济损失一万三千元。

两位老人的关系闹成这个样子,小郭和小曹小两口也觉得两人很难再相处了,据了解,两人的离婚官司正在法院审理中。(文中人物系化名)

想着以后合伙做生意可以赚大钱,便把钱汇进了谢玉红的账户。此后7天里,谢玉红还以“出份子”等各种借口向周某借钱,有时三五百,有时一两千,周某夫妇都慷慨地借了。

约好一个星期还钱,可过几个月了,谢玉红一点还钱的意思都没有。8月8日下午,周某夫妇又来要钱,但谢玉红还是说手里暂时没钱。周某觉得谢玉红没有还钱的诚意,当即选择报警。

在派出所里,谢玉红交代了假冒军官向周某等人行骗的犯罪事实。谢玉红说,她之所以骗钱,完全是为了刘某。除了长包宾馆的费用外,她的钱大部分都花在了刘某身上。当问到谢玉红为什么冒充军官行骗时,她回答:“我不想放弃刘某,还有到手的幸福。”(文中当事人为化名)



“车轮大战”

昨天晚上,凉风徐徐,南京市工人文化宫广场前摆起象棋擂台赛,一名象棋大师和10名象棋爱好者在进行车轮大战,一边纳凉一边看比赛,引来许多市民观看。快报记者 赵杰 摄

可气 感冒药里竟有包妇科药

时间:前天傍晚
地点:建宁路附近一医院

快报讯(记者 李绍富)“还好我没吃下去,要是吃下去了,不但感冒治不好,还要闹个大笑话,说不定还弄出问题来。”看着妻子手中的几袋专治妇科的良药,感冒男子哭笑不得。

前天傍晚,家住下关建宁路的周先生发现自己身体不适,吃过晚饭后便与妻子一起,到附近的明基港口医院看病。医生诊断为感冒发热,建议挂水治疗,同时还开了一些口服药物,其中包括一盒小柴胡颗粒冲剂。

在挂水期间,周先生的妻子便打开从医院药房取来的小柴胡颗粒冲剂,准备让周先生用开水冲服。准备打开时,发现两包冲剂外包装虽然很相似,但大小差别却有点大。仔细一

看,两包冲剂上标的药物名称居然不一样,一包是“小柴胡颗粒冲剂”,另一包则是专治妇科病的“妇乐颗粒冲剂”。

奇怪了,外包装为“小柴胡颗粒冲剂”的盒子里,怎么会有“妇乐颗粒冲剂”?周先生的妻子便向医院值班领导问个明白。

“药只要没服下去就好,这个事情我表示抱歉,先给你们把药换掉,然后等周一跟医药公司联系后,再给你们一个满意的答复。”该院总值班班理称,自己也感到奇怪,医院根本没进购过“妇乐颗粒冲剂”,肯定是医药公司在分装方面出了问题。

目前,医院正在联系该药的生产企业江苏康缘药业股份有限公司,以便尽快弄清问题所在,给周先生一个答复。

(蔡先生报料奖50元)

可恨 偷东西不成还来威胁人

时间:前晚9点半左右
地点:虎踞关一超市

快报讯(记者 李绍富)超市盗窃败露,乖乖认错有之,拒不承认者不乏,可恐吓威胁被盗窃方的,却很少见。前晚,鼓楼虎踞关就有这么一名女子,盗窃失败后,反威胁店员不要报警。

前晚9点半左右,虎踞关一苏果便利店,员工们正交接班,一提挎包的年轻女子进了店。在超市转悠一圈后,见无人注意,迅速从货架上取下几包丝袜,往口袋里装。可她没料到,这一切被超市工作人员从监视镜头里看到清清楚楚。

很快,女子盗窃丝袜一事,被超市方逮个正着。见行窃败

露,女子表现出一副无所谓的样子,还威胁超市方,“不要报警,这事就算了,你敢报警,看我出来怎么收拾你。”超市负责人听女子这么一说,火冒三丈,立即报警。

民警赶到现场后,对女子一顿批评教育。随后,超市要求女子买走准备盗窃的丝袜,女子爽快答应,并回头从超市拿了一大盒牛奶后称,一起付款,总计50.5元。可女子磨蹭了半天,也只掏出了28.5元,“全身就这些钱了,不要拉倒。”女子说话很干脆。超市负责人无奈之下,只好将丝袜和牛奶放回了原处,女子则一路高歌,扬长而去。

(张先生报料奖50元)

可怕 谁在我家衣服上泼硫酸

时间:昨天
地点:下关四平苑

快报讯(记者 杨成)昨天,家住下关四平苑的朱女士出差归来,发现家中晾晒的衣服被人泼上了硫酸。衣服上布满了褪色的斑点,严重的地方还被烧成了空洞,成了“大花脸”。

“我出差在外,两个十六七岁的孩子在家,看见衣服被毁都吓得不敢吱声,也不敢把衣服收回来。”朱女士说,衣服都是大白天晾在院子里遭破

坏的,被泼洒的部位原来的颜色都褪光了,呈现焦黄色,几处严重的地方还被烧穿,估计是有人用稀释过的硫酸泼在了衣服上。

发生这样的事令朱女士坐卧不宁,因为自己经常出差,她最怕坏人对自己的孩子下黑手。“院子里的邻居过去有过一些小过节,但也不至于有这样的仇恨。”朱女士冥思苦想也想不到肇事者,目前警方已介入调查此事。

(张先生报料奖40元)